
ПРОТОКОЛ № 15 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів  

21 листопада 2024 року  

м.Ковель                                                                Початок: о 15:00                                                                   

                                                                                   Закінчення: о 16:01 

 

Присутні члени постійної комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., 

Федосюк В.І.  

Запрошені:  

Багнова О. – секретар міської ради;  

Ваврищук А. – головний  спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради; 

Вельма Ж. – начальник  служби у справах дітей виконавчого комітету міської 

ради; 

Кондратович Ю – начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради;  

Куптій Г. – начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської 

ради;  

Маленицька Н. – заступник міського голови;  

Мурай Л. – начальник відділу містобудування та архітектури виконавчого 

комітету міської ради; 

Скок Д. – начальник відділу програмно-комп’ютерного забезпечення 

виконавчого комітету міської ради; 

Хомич С. – начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської 

ради;  

Яцук Ж. – голова  фракції «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ». 

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук  

          1. Про порядок денний засідання постійної комісії з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів.  

         Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  



2.(5.4). Про затвердження Програми для забезпечення виконання 

судових рішень на 2025 рік. 

Доповідає головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради Андрій Ваврищук. 

 3.(6). Про затвердження Положення про службу у справах дітей 

виконавчого комітету Ковельської міської ради в новій редакції. 

Доповідає начальник служби у справах дітей виконавчого комітету 

міської ради Жанна Вельма. 

          4.(7).Про затвердження Меморандуму про співпрацю (співробітництво) 

між Міністерством оборони України та Ковельською міською радою. 

Доповідає головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради Андрій Ваврищук. 

5.(8). Про затвердження плану підготовки проєктів регуляторних актів 

на 2025 рік. 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

 6.До №13. Інформація про необхідність збільшення штатної 

чисельності служби у справах дітей відповідно до  рішення Волинського 

окружного адміністративного суду у справі №140/4702/22 від 01.11.2022 року 

“Про приведення у відповідність штатної чисельності працівників служби у 

справах дітей виконавчого комітету Ковельської міської ради”. 

Інформує начальник служби у справах дітей виконавчого комітету 

міської ради Жанна Вельма. 

(13).Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2/36 

«Про затвердження структури, загальної чисельності апарату управління 

міської ради та її виконавчих органів» (зі змінами). 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

 7.(19).Про уповноваження старости Ковельської територіальної 

громади на  вчинення дій з державної реєстрації актів цивільного стану. 

Доповідає головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради Андрій Ваврищук. 

8.(20).Про уповноваження старости Ковельської територіальної 

громади на вчинення нотаріальних дій.  

Доповідає головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради Андрій Ваврищук. 

9.(21).Про уповноваження старости Ковельської територіальної 

громади на посвідчення довіреностей. 

Доповідає головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради Андрій Ваврищук. 

10.(22).Про звернення до Дубівської сільської ради  щодо передачі 

земельних ділянок та багатоквартирних житлових будинків у Ковельську 

територіальну громаду. 



Доповідає начальник відділу містобудування та архітектури 

виконавчого комітету міської ради Людмила Мурай. 

11.(23).Про звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів 

України щодо забезпечення гідної заробітної плати педагогічним та науково- 

педагогічним працівникам. 

Доповідає голова фракції «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» Жанна 

Яцук. 

12.(25).Інформація про роботу відділу програмно-комп’ютерного 

забезпечення виконавчого комітету міської ради за 2024 рік. 

Інформує начальник відділу програмно-комп’ютерного забезпечення 

виконавчого комітету міської ради Дмитро Скок.  

    13.Різне. 

 

Розгляд питань порядку денного:  

 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів.  

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів взяти за основу.  

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І.  

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови комісії Андрія Мілінчука: включити до порядку 

денного засідання постійної комісії розгляд звернення ГО «СВІДОМА 

ГРОМАДА КОВЕЛЯ» щодо створення наглядової ради. 

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І.  

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

 Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І., 

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 



ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

 

СЛУХАЛИ: 2.(5.4). Про затвердження Програми для забезпечення виконання 

судових рішень на 2025 рік. 

Доповідає головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради Андрій Ваврищук. 

ПРОПОЗИЦІЯ головного спеціаліста юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради Андрія Ваврищука: в преамбулі проєкту рішення 

вилучити слова, що повторюються - «…Закону України…». 

 

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк: в розділі 

VІІ проєкту Програми «Координація та контроль за ходом виконання 

програми»  третій абзац викласти в такій редакції: «Контроль за виконанням 

Програми покласти на постійні комісії міської ради з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів (Андрій Мілінчук), з питань планування, бюджету і 

фінансів (Олег Уніга) та міського голову Ігоря Чайку. 

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І., 

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозиції підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками. 

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І., 

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками.  

 

СЛУХАЛИ: 3.(6). Про затвердження Положення про службу у справах дітей 

виконавчого комітету Ковельської міської ради в новій редакції. 

Доповідає начальник служби у справах дітей виконавчого комітету 

міської ради Жанна Вельма. 

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк: пункт 2 

проєкту рішення (після назви постійної комісії доповнити словами (Андрій 

Мілінчук). 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками.  



Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І., 

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками.  

 

СЛУХАЛИ: 4.(7). Про затвердження Меморандуму про співпрацю 

(співробітництво) між Міністерством оборони України та Ковельською 

міською радою. 

Доповідає головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради Андрій Ваврищук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І., 

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 5.(8). Про затвердження плану підготовки проєктів регуляторних 

актів на 2025 рік. 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І., 

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 6. До №13. Інформація про необхідність збільшення штатної 

чисельності служби у справах дітей відповідно до  рішення Волинського 

окружного адміністративного суду у справі №140/4702/22 від 01.11.2022 року 

“Про приведення у відповідність штатної чисельності працівників служби у 

справах дітей виконавчого комітету Ковельської міської ради”. 

Інформує начальник служби у справах дітей виконавчого комітету 

міської ради Жанна Вельма. 

ПРОПОЗИЦІЯ:  інформацію з даного питання взяти до відома. 

Голосували: «за» - 3: Мілінчук А., Середюк Т., Федосюк В.І.,  

«проти» - 0, «утрималось» - 1: Стасюк Г.,   

Пропозицію підтримано.  



ВИРІШИЛИ: інформацію з даного питання взяти до відома. 

 

СЛУХАЛИ:  (13). Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 

№ 2/36 «Про затвердження структури, загальної чисельності апарату 

управління міської ради та її виконавчих органів» (зі змінами). 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

Голосували: «за» - 3: Мілінчук А., Середюк Т., Федосюк В.І.,  

«проти» - 1: Стасюк Г.,   

«утрималось» - 0.   

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 7.(19). Про уповноваження старости Ковельської територіальної 

громади на  вчинення дій з державної реєстрації актів цивільного стану. 

Доповідає головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради Андрій Ваврищук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І., 

«проти» - 0 , «утрималось» - 0.   

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 8.(20). Про уповноваження старости Ковельської територіальної 

громади на вчинення нотаріальних дій.  

Доповідає головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради Андрій Ваврищук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І., 

«проти» - 0 , «утрималось» - 0.   

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 9.(21). Про уповноваження старости Ковельської територіальної 

громади на посвідчення довіреностей. 



Доповідає головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради Андрій Ваврищук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І., 

«проти» - 0 , «утрималось» - 0.   

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 10.(22). Про звернення до Дубівської сільської ради  щодо 

передачі земельних ділянок та багатоквартирних житлових будинків у 

Ковельську територіальну громаду. 

Доповідає начальник відділу містобудування та архітектури 

виконавчого комітету міської ради Людмила Мурай. 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука: в першому абзаці 

тексту звернення після номера будинку 22 на вулиці Шкільній в селі Вербка 

доповнити номерами будинків 32, 38, 40, та  після номера будинку 84 

колишньої вулиці Ватутіна доповнити номерами будинків 110, 110-А, 110-Б 

…).   

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками. 

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І., 

«проти» - 0 , «утрималось» - 0.   

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками. 

 

СЛУХАЛИ: 11.(23). Про звернення до Верховної Ради України та Кабінету 

Міністрів України щодо забезпечення гідної заробітної плати педагогічним та 

науково- педагогічним працівникам. 

Доповідає голова фракції «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» Жанна 

Яцук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І., 

«проти» - 0 , «утрималось» - 0.   

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 12.(25). Інформація про роботу відділу програмно-

комп’ютерного забезпечення виконавчого комітету міської ради за 2024 рік. 



Інформує начальник відділу програмно-комп’ютерного забезпечення 

виконавчого комітету міської ради Дмитро Скок.  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І.,  

«проти» - 0,  

«утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

 

СЛУХАЛИ: 13. Про Звернення ГО «СВІДОМА ГРОМАДА КОВЕЛЯ» до 

постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів щодо створення  наглядової ради. 

ВИСТУПИВ голова комісії Андрій Мілінчук, який запропонував звернутися 

до Ковельського міського голови для створення робочої групи з 

напрацювання критеріїв та інших документів, необхідних для створення 

наглядових рад у комунальних підприємствах Ковельської територіальної 

громади. 

ПРОПОЗИЦІЯ: звернутися до Ковельського міського голови для створення 

робочої групи з напрацювання критеріїв та інших документів необхідних, для 

створення наглядових рад у комунальних підприємствах Ковельської 

територіальної громади. 

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І.,  

«проти» - 0,  

«утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

  

СЛУХАЛИ: 14.Різне. 

ВИСТУПИЛА депутат Тетяна Середюк, яка зауважила про паркування 

машин на тротуарах біля Кубів вшанування пам’яті полеглих Героїв. 

ПРОПОЗИЦІЯ: звернутися до міського голови щодо вивчення питання про 

обмеження можливості паркування біля Кубів вшанування пам’яті полеглих 

Героїв на період їх розміщення на даних територіях.   

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І.,  

«проти» - 0,  

«утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

  

Голова постійної комісії                                           Андрій МІЛІНЧУК  

Секретар постійної комісії                                       Тетяна СЕРЕДЮК 


